Уважаемые родители,
напоминаем, что ребёнку необходимо взять с собой:

· зубная щетка и паста, туалетная бумага, туалетное мыло (обязательно в мыльнице), хозяйственное мыло для стирки носков, плавок и нижнего белья; 

· мочалка, шампунь, расческа;

· большое банное полотенце для душа; 

· для девочек косметические принадлежности по уходу за кожей и телом, гигиенические принадлежности для критических дней.

   Одежда и обувь:
· спортивная одежда, сменная обувь, купальник, плавки, летний головной убор; 

· одежда для повседневной носки (1-2 комплекта); 

· нарядная одежда для вечеров отдыха и дискотек; 

· теплая одежда, ветровка, обувь для прогулок;  

· 3-5 пар носков, нос. платочки, белье с расчетом на перемену в течении 2-3 дней.

Рекомендуем Вам отдавать предпочтение недорогим, но прочным вещам. Все вещи должны быть помечены именными метками, а обувь подписана с внутренней стороны, особенно для детей младших отрядов. Советуем недорогой и быстрый способ – подписать вещи можно шариковой ручкой. Воспитателям будет проще найти хозяина вещи, а надпись затем легко отстирается. На чемодан или сумку сделайте метку с фамилией и именем. Обязательно положите ребенку мешок или пакет для грязного белья;

· если ребенок носит очки или контактные линзы, рекомендуем дать с собой запасные.
Документы: для удобства сформируйте ребенку подписанный пакет с документами:

· доверенность от организации; 

· копия свидетельства о рождении; 

· санаторно-курортная карта, сертификат о прививках и эпидокружении;
· копия паспорта мамы или одного из родителей;

· копия медицинского страхового полиса.
· Копия ИНН
Деньги: Каждый ребенок должен иметь элементарные представления о планировании собственных расходов. Были случаи, когда ребенок за 2-3 дня тратил все имеющиеся деньги, после чего начинал звонить родителям с просьбой прислать еще. Лучше всего еще дома спланируйте с ребенком, на что он может потратить свои деньги.  Для удобства сформируйте ребенку подписанный конверт с деньгами, на котором будет отмечена вложенная сумма и на что  именно она предназначена, а также, если хотите, укажите ограничения по единоразовой выдаче денег.
Мобильный телефон – это полностью Ваше решение, т.к. администрация СОЛ не несет ответственности за дорогие вещи (сот. тел, дорогие украшения, фотоаппарат ит.д.), не сданные на хранение! Обсудите с ребенком варианты решения этой задачки и проинструктируйте что делать. Действующий оператор только МЕГАФОН!!!!

Напоминаем, что: - если ребенку нужно принимать лекарство, проинформируйте лечащего врача и   сдайте препарат  с описанием приема и дозировки;

- просим объяснить ребенку (особенно младшего возраста) до отъезда в лагерь, что если у него возникают какие-либо неудобства (бытовые, проблемы с другими ребятами, состояние здоровья), он должен без стеснения обязательно обратиться к воспитателю, врачу, директору  и ему помогут;

- посещение детей в СОЛ «Карлугач» в воскресенье с 9-00 до 18-00;

 - на территории лагеря категорически запрещается распивать спиртные напитки и курить;

 - несомненно, вы привезете ребенку что-нибудь вкусненькое. Позаботьтесь о том, чтобы Ваш гостинец не оказался во вред ребенку. Не оставляйте детям продукты, которые могут испортиться при хранении;

 - если ваш ребенок впервые приехал в лагерь, не торопитесь с посещением, необходимо дней 7 для адаптации ребенка. Вполне нормальное состояние, когда ребенок скучает по маме и папе, и, Ваш приезд  или  звонки могут вызвать у него желание уехать домой;

 - если ребенок на самом деле трудно адаптируется, ему обязательно дадут возможность звонить домой и обязательно сообщат об этом Вам;
 - если Вам потребуется консультация директора лагеря, Валиевой Эльвиры Харисовны, Вы всегда  можете  позвонить по телефону 8-927-929-06-96;
 - досрочный вывоз ребенка из лагеря категорически запрещается;
 - по вопросам жизни и здоровья детей можно поинтересоваться по телефону 8-347-54-3-85-50, самое удобное время для звонка с 15.00 до 16.00, но просим Вас не забывать, что это служебный телефон;

- забытые в лагере вещи можно забрать в течении 1 месяца после возвращения из лагеря - потом невостребованные вещи передаются благотворительным организациям.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

  Пожалуйста, обговорите с ребёнком следующие правила поведения в СОЛ «Карлугач»:
· категорически запрещено покидать территорию лагеря без воспитателя;

· курение и употребление спиртных напитков, наркотических средств на территории СОЛ недопустимо;

· нанесение ущерба имуществу СОЛ (надписи на стенах, матрацах и других предметах, поломка мебели, замков, потеря ключей, инвентаря и т.п.) влечёт за собой материальную компенсацию со стороны родителей;

· следование распорядку дня, расписанию занятий и процедур является обязательным; 

· сохранение чистоты и порядка в комнатах и санузлах является обязательным;
· недопустимо оскорбление достоинства окружающих, рукоприкладство, использование в своей речи нецензурных выражений;
· необходимо постоянное соблюдение техники безопасности;
· нарушение вышеперечисленных правил поведения в СОЛ «Карлугач» может повлечь за собой одностороннее расторжение договора, с оплатой родителями компенсации за неиспользованные дни путёвки.

Наш адрес: РБ, Альшеевский район, с. Никифарово, ул. Дружбы 59а,  ООО СОЛ «Карлугач».

Тел. Факс  8-347-54-3-85-50. Директор Валиева Эльвира Харисовна.

ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

